

Неизвестные лица угрожают Орзу Исоева

Орзу Исоев, ведущий утренней передачи радио «Имруз» в интервью ИА «Озодагон» (от 16 июня 2014 года) заявил, что ему угрожают сотрудники компании «Кюнет». По его словам, он в целях защиты обратился в правоохранительные органы республики.

Орзу Исоев также заявил, что сотрудники компании «Кюнет» угрожают его жизни. При этом О.Исоев называл номера телефонов, по которым ему звонят с угрозами и попросил своих слушателей помогать найти владельцев этих телефонных номеров.

Следует отметить, что Орзу Исоев во время одной из прямых радиопередач (12 июня 2014 года) подверг критике деятельность указанной компании, назвав ее очередной пирамидой.

В свою очередь, руководство компании «Кюнет» заявил, что они рассматривают критику Орзу Исоева как предвзятой и намерены свои права защитить в суде.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.